

Даши Намдаков планирует создать ландшафтные скульптуры для иркутских парков

Иркутск в ближайшие годы, возможно, будут украшать парковые скульптуры Даши Намдакова – скульптора, работы которого в последние годы снискали мировую славу. Как сообщил сегодня на пресс-конференции знаменитый бурятский скульптор, идея создания уличных фигур возникла у него давно, но предложений от заинтересованных организаций не поступало.

Идею украсить иркутские парки экзотическими скульптурами поддержал ректор БГУЭП Михаил Винокуров. По словам Даши Намдакова, в ближайшее время он планирует встретиться с ректором академии и обсудить проект создания во дворе вуза ландшафтной скульптуры. «Три года назад в соавторстве с Сергеем Элояном уже был создан проект уличной скульптуры для академии. У иркутского художника есть картина «Девушка со звездой». Мне она очень понравилась, и я создал скульптуру из бронзы на ее основе», - рассказал Даши Намдаков. Он отметил, что планирует ближайшие годы посвятить себя ландшафтному творчеству.

На встрече с журналистами Даши рассказал о своей работе в качестве художника-постановщика в фильме «Монгол», рассказывающем о молодости Чингисхана. Бурятский скульптор не сразу согласился принять участие в киноленте режиссера Сергея Бодрова (старшего). «Для меня, как и для всех бурят, тема Чингисхана – это табу. Личность Чингисхана так же значительна для бурятской истории, как у вас в советские времена – личность Ленина. Поэтому вначале я отказался работать в этой картине, зная, какая это ответственность. Но режиссер все же убедил меня стать художником-постановщиком фильма», - сказал Даши Намдаков. Работа над кинокартиной продолжалась в течение двух лет.

Для создания костюмов, соответствующих эпохе Чингисхана, Даши посетил Тибет, где, по его словам, и сейчас царит атмосфера 14 века. Под руководством Даши над фильмом работала интернациональная команда художников из Германии, Голландии, Гонконга, Китая, Японии, Монголии и других стран. Им необходимо было разработать эскизы для огромного количества людей, составляющих армию Чингисхана. По словам скульптора, главная проблема, возникшая в процессе создания костюмов, это различия в менталитете художников, работающих на проекте. «Это затрудняло понимание между членами творческой группы», - рассказал Даши Намдаков.

Ожидается, что картина «Монгол» станет мировым хитом. Над созданием фильма работали лучшие специалисты в области киноиндустрии. В частности, монтаж фильма осуществлялся в Голливуде, где над картиной работал монтажер Зэк Стэнберг, получивший награду «Оскар» за фильм «Матрица». Сейчас множество представителей кинопрокатных организаций разных стран мира высказали большой интерес к демонстрации фильма на своих экранах. Мировая премьера запланирована на сентябрь 2007 года.

Даши Намдаков рассказал журналистам и о другой стороне своего творчества – ювелирном искусстве. Знаменитый скульптор планирует организовать выставки-продажи своих изделий в крупных мегаполисах мира. По его словам, это будут небольшие коллекции украшений по высоким ценам. Покупателями ювелирных изделий Даши Намдакова являются знаменитые актеры, музыканты и представители других творческих профессий. Так, звезда фильмов «Криминальное чтиво» и «Убить Билла» Ума Турман носит браслет работы бурятского мастера в виде закрученной спирали. Нашейную подвеску, изготовленную выдающимся мастером, не так давно приобрела Глюкоза. И это, как отметил Намдаков, стало ее любимым украшением.

Рассказывая о секрете своего успеха, Даши говорит: «Мои образы приходят во сне или на границе сна и яви». И добавляет, что успех его творчества – это не его заслуга, а предков скульптора – кочевников, живущих по вековым традициям и обычаям и ставших свидетелями драматических моментов истории. «Это генетическая память отражается в моих работах», – считает скульптор.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)